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Orlí hnízdo - alpské vyhlídky – 
Grossglockner 
Na jedné straně láká zářivá perla Salzburgu, město, které proslavily rovným dílem nádherné 
barokní památky a W. A. Mozart. Na druhé straně idylická krajina Berchtesgadenských  Alp, 
kde se střídají hory s množstvím nádherných jezer a vyhlídek. 

  
 

TERMÍN: 25.9.-27.9.2025  CENA: 5 950,-Kč 

PROGRAM: 

1. den:  odjezd v časných ranních hodinách z Litvínova, přejezd do oblasti BERCHTESGADENSKÝCH ALP, 
oblast patří k nejkrásnějším regionům v celé Evropě. Vyhlídkovou jízdou, následně pak výtahem dojedeme 
na vrchol Kehlsteinu, kde se tyčí proslulé „ORLÍ HNÍZDO“ – Hitlerova rezidence. Z této odvážné stavby se 
nám naskytne překrásný výhled na celý NP Berchtesgadensko. Odpoledne dle počasí – možnost projížďky po 
nádherném jezeře Konigsee nebo návštěva solných dolů. Navečer přejezd na ubytování.  

  
2. den: GROSSGLOCKNER-HOCHALPENSTRASSE, celodenní výlet Alpskou vysokohorskou silnicí pod 
nejvyšší horu Rakouska – Grossglockner (3.797m.n.m), cestou zastávky na překrásných vyhlídkách - 
Edelweißspitze ze které je vidět 33 vrcholů vyšších než 3 000m a vyhlídka Fr. Josefa pod nejvyšší horou 
Rakouska a nad jeho nejdelším ledovcem – Pastersee. Na závěr dne si prohlédneme městečko ZELL AM 
SEE. V podvečerních hodinách návrat na ubytováni.  
 
3.den: po snídani přejezd do SALZBURGU - právem nazývaného „Římem severu“, prohlídka historického 
jádra (Unesco), které se rozprostírá mezi horou Mönchsberg (Mnišská hora) a řekou Salzach, historické 
centrum charakterizuje téměř výhradně barokní sloh a neobyčejně jednotný vzhled. Prohlídku města 
začneme na rušném náměstí Domplatz s velkolepou katedrálou se třemi bronzovými bránami, symbolizující 
víru, naději a křesťanskou lásku. Navštívíme náměstí Residenzplatz, projdeme se po Getreidegasse – jedné z 
nejdelších, nejmalebnějších a nejrušnějších ulic v historickém centru. Navštívíme i pevnost 
HOHENSALZBURG, kam vyjedeme lanovkou. Působivá pevnost nám podá svědectví o moci knížat-
arcibiskupů. Neopomeneme na zahrady zámku MIRABEL a Mozartův rodný dům. V pozdních odpoledních 
hodinách odjezd zpět do ČR..  
 

 
CENA ZAHRNUJE:  
dopravu zájezdovým autobusem, ubytování v hostelu – vícelůžkové pokoje – 2 noci, 
snídaně – 2x, průvodce, cestovní pojištění včetně pojištění storna zájezdu z důvodu 

nemoci  
 

CENA NEZAHRNUJE: vstupné, lanovky, ostatní fakult. služby , večeře – cca 

19EUR/jedna večeře 
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